

1 мая отмечается в нашем государстве как День Весны и Труда. Для профсоюзов же этот день был и остается Международным днем солидарности трудящихся.

Во всём мире 1 мая профсоюзы организывают коллективные действия, выдвигают свои требования по защите социальных прав и интересов людей труда. Шествия и демонстрации в этот день проходят с призывами достойной зарплаты, полной занятости, справедливой социальной политики, защиты прав трудящихся.

И голос профсоюзов слышен. Благодаря инициативам профсоюзов и их поддержке со стороны государственной власти, удалось обеспечить повышение минимальной гарантии по оплате труда и её индексацию в связи с ростом прожиточного минимума трудоспособного населения.

Во-вторых, в прошлом году профсоюзы добились восстановления индексации заработной платы всех категорий работников федеральных государственных учреждений в рамках закона о федеральном бюджете на ближайшие три года, а также выполнения обязательства по сохранению соотношений зарплат отдельных категорий работников бюджетной сферы и среднемесячного дохода от трудовой деятельности.

В-третьих, реализована важная задача профсоюзов по формированию единого подхода к организации системы социальной защиты наемных работников – ратифицирована Конвенция Международной организации труда (МОТ) № 102. Принятие этого документа открывает новые возможности для выработки согласованных решений социальными партнерами и их регулированию через национальное законодательство. Это, прежде всего, ратификация раздела IV вышеуказанной Конвенции о страховании безработицы, развитие системы обязательного социального страхования на страховых принципах, а также инициирование ратификации Конвенции МОТ № 130 «О медицинской помощи и пособиях по болезни» для установления параметров и норм обеспечения, рекомендуемых этими нормативными документами.

Несмотря на решение ряда актуальных социальных задач во взаимодействии с социальными партнерами, Правительство РФ продолжает проводить экономическую политику, которая не стимулирует развитие производства и не обеспечивает повышение уровня жизни большинства граждан России. Сохранение такого курса, по мнению профсоюзов, не обеспечит достижение национальных целей развития, определенных Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина: обеспечение устойчивого роста реальных доходов граждан, роста пенсий выше уровня инфляции, снижение бедности в Российской Федерации в два раза.

Вне сферы внимания правительства остаются вопросы, которые связаны с неустойчивым и социально уязвимым характером определенных форм трудовой деятельности, рисками ухудшения условий труда, снижения доходов для занятых в малом и среднем предпринимательстве, роста бедности, а также перспективами сохранения системы социальной защиты в целом (пенсионное обеспечение, социальное страхование).

Встретим Первомай в профсоюзных колоннах!

Автор: Administrator

29.04.2019 05:27 - Обновлено 29.04.2019 05:52

Уровень жизни большинства граждан страны остаётся низким, индексация заработной платы работников либо не проводится, либо не компенсирует падение покупательной способности, до сих пор не решён вопрос индексации пенсий работающим пенсионерам.

Исходя из этого, принято решение выразить в ходе первомайской акции 2019 года отношение профсоюзов к происходящим в стране социально-экономическим реформам, политике органов власти различных уровней, действиям работодателей и их объединений. В этом году первомайская акция проходит под общим девизом «За справедливую экономику в интересах человека труда!». В Курганской области планируется провести 14 митингов, состоятся праздничные спортивные и культурные мероприятия. В Кургане состоится шествие от Дворца культуры машиностроителей и культурно-выставочного центра, митинг пройдет на центральной площади.